3 gewinnT: 10 Reihe

XL
TN

Du brauchst: 10-er-Wiirfel, 10 gleichfarbige Spielma.rkén pro Spieler

g

Schreibt alle Ergebnisse einer Reihe in die Kreise.

Wﬂrfel’r nun abwechselnd.

Die gewﬂrfel’r'e Augenzth mit der Reihe mul’r’ip[izieren.

Auf das Ergebnis [egs’r Du eine deiner Spielrncirken.

st kein Feld mehr frei, W&rfe[’r Dein Partner.

Gewonnen hat, wer zuerst drei Spielmorken in einer Reihe hintereinander

legen kann (woogrech’r, senkrecht oder diogonol).



" Du brauchst: 10-er-Wiirfel, 10 gleichfarbige Spielmorkén pro Spieler

Schreibt alle Ergebnisse einer Reihe in die Kreise.

Wiirfelt nun abwechselnd.

Die 9ewi}rfel’fe Augenzoh_[ mit der Reihe mul’riplizieren.

Auf das Ergebnis legs’r Du eine deiner Spielmdrken;_ |

st kein Feld mehr frei, wirfelt Dein Partner.

Gewonnen hat, wer zuerst drei Spielmarken in einer Reihe hintereinander

[egen kann (wcogrechf, senkrech‘r'oder didgonoD.



3 gewinnt: LReiHe

Du brauchst: 10-er-Wirfel, 10 gleichfarbige Spielmarkén pro Spieler

Schreibt alle Ergebnisse einer Reihe in die Kreise.

Wt}rfél’r nun abwechselnd.

Die gewﬁrfetfe Augenzohl mit der Reihe mulﬂp[izieren.

Auf das Ergebnis legs’r Du eine deiner Spielmdrken. |

st kein Feld mehr frei, wﬂrfel‘r Dein Partner.

GeWonhen hat, wer zuerst drei Spielmarken in einer Reihe hintereinander

Legen kann (woogrecht senkrecht oder diqgonaD.



3 gewinn.’r: _ Reihe

SRR

'Du brauchst: 10-er-Wiirfel, 10 gleichfarbige Spielmarkén pro Spieler

E

Schreibt alle Ergebnisse einer Reihe in die Kreise.
Wﬂrfel’r nun abwechselnd.

Die gewtirfelte Augenzahl mit der Reihe multiplizieren.
Auf das Ergebnis legst Du eine deiner Spielmarken. |
st kein Feld mehr frei, WﬁrfeH‘ Dein Partner.

Gewonnen hat, wer zuerst drei Spielmarken in einer Reihe hintereinander

legen kann (woagrechf, senkrecht oder didgonol).



